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V Kop ivnici se za alo

s instalací váno ní výzdoby,

omezení provozu se nechystá

Světelné dekorace jsou napojeny na 
systém veřejného osvětlení a není je
možné zhasínat zvlášť.
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Nové parkovišt  na rohu ulic

Javorové a Z. Buriana bude 

hotovo v p edstihu

Mimo jiné i dobré počasí umožní stavební
firmě dokončit stavbu o víc než dva týdny
dříve.

strana 3

Populární youtuber Kovy 

motivoval a inspiroval

kop ivnické školáky 

Přinášíme rozhovor s Karlem Kovářem
mimo jiné o tom, jaký tlak vytváří na
mladé lidi nereálný svět sociálních sítí.
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Piper Records Night nabídla al-

ternativní muziku po t íleté

p estávce

Součástí vyvedeného programu byla
i premiéra videoklipu k písni Had
kapely Panenské plameny.
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Pětadvacátý ročník přehlídky zpěvu, tance a dramatické tvorby Motýlek nesl podtitul Motýlek s úsměvem. Hlavní, skoro pět hodin
trvající program nabídl bezmála tři desítky představení nejen dětí se zdravotním handicapem.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už na prvním jednání nově zvolené rady
města došlo k dílčí aktualizaci jednacího řádu rady města. Ta spo-
čívala fakticky pouze ve vymezení odpovědností dlouhodobě
uvolněným členům zastupitelstva města na jednotlivých úsecích
samosprávné agendy radnice. Zároveň podle slov starosty města
Adama Hanuse ale začaly práce na kompletní revizi jednacích
řádů rady města i zastupitelstva. Jejich nová podoba by měla být
připravena a schválena ještě v letošním roce. „Cílem je dokumenty,
upravující přípravu, průběh a ostatní náležitosti jednání rady a za-

stupitelstva města, především aktualizovat ve smyslu větší flexi-
bility a digitalizace,“ říká starosta Hanus. Typickým příkladem je
podle Hanusových slov možnost distanční účasti na jednání or-
gánů města. „Během pandemie jsme si vyzkoušeli, že taková mož-
nost je účelná a funkční. V době protipandemických opatření
bylo možné vzdálené připojení zastupitelů realizovat díky různým
výjimkám. V běžné situaci ale jednací řády s takovou možností
nepočítají a to je jedna z věcí, kterou chceme změnit,“ uvádí pří-
klad Adam Hanus, i když prioritou zůstává samozřejmě osobní
účast na jednáních. 

Změny se má dočkat i způsob distribuce materiálů radním
a zastupitelům před jednotlivými zasedáními. Aktuálně dostávají
politici materiály, na základě kterých rozhodují, většinou elektro-
nicky, ale na CD nosiči. To už je v dnešní době cloudových řešení
a sdílených dokumentů technologickým přežitkem. „Přístup k do-
kumentům uloženým na zabezpečeném úložišti bude jistě pro
radní a zastupitele nejen pohodlnější, ale jde zároveň o řešení
ekonomičtější, ekologičtější a v neposlední řadě rychlejší,“ říká
starosta Hanus. Radní už příslušnou úpravu svého jednacího řádu
odhlasovali, zatím jde ale jen o dočasné řešení.   (Pokrač. na str. 2)

Aktualizace jednacích
ád  orgán  m sta má

radnici posunout do 
digitální sou asnosti

Vým ny vodovodních ad  p ijdou SmVaK na 26 milion

Distanční hlasování zastupitelů a radních 
v pandemii umožnily výjimky. Aby mohli 
politici této možnosti používat i po covidu,
bude nutné upravit jednací řády obou orgánů.

Jsem hrdý, že mohu jezdit s tatrou, íká

vít z Africa Eco Race Tomáš Tome ek

Kopřivnice (hod) – Společnost Seve-
romoravské vodovody a kanalizace Os-
trava, a. s., finišuje se svými investicemi
realizovanými na území města Kopřiv-
nice a Mniší, za které realizačním fir-
mám zaplatí celkem 26 milionů korun.
Zatímco přeložky vodovodního řadu
v Mniší už jsou dokončeny, v Kopřivnici
mají být hotovy do konce roku. 

SmVaK letos v Mniší pokračoval ve
výměně vodovodního řadu v místech,
kde se budovala nová kanalizace. Ten-

tokrát se výměny prováděly v úseku
o délce 1 030 metrů, kde bylo přepojeno
61 vodovodních přípojek. „Důvodem vý-
měny litinového vodovodního řadu z po-
loviny 70. let minulého století byla vy-
soká dynamika poruch. Celkové náklady
této investiční akce přesáhnou částku
15,5 milionu korun,“ uvedl Marek Síbrt,
tiskový mluvčí SmVaKu, a dodal, že
stavba je z vodárenského hlediska do-
končena a v koordinaci s městem pro-
bíhá finální úprava povrchů, přičemž

o náklady se bude dělit město a společ-
nost SmVaK.

Výměna vodovodního řadu probíhá
i v samotné Kopřivnici, a to na dvou mí-
stech. První z nich firma pracující pro
SmVak provádí na ulici Hanse Ledwinky
a Štefánikově ulici. „Důvodem pro vý-
měnu vodovodního řadu převážně
z šedé litiny v celkové délce 469 metrů.
Technický stav potrubí ovlivňují para-
metry dodávané pitné vody,“ konstatoval
Marek Síbrt.     (Pokračování na straně 2)

O EKÁVÁME

12. listopadu – Házenká i na domácí

palubovce p ivítají Duklu Praha.

17. listopadu – Kop ivnice bude

svátek slavit lampionovým pr vodem.

19. listopadu – Po letech bez tance

se na parket KD vrátí sout ž Tatra.

Kopřivnice (mha) – Vítěz v kategorii
kamionů, pátý v absolutním pořadí au-
tomobilů. Takto parádní byl pro pilota
Tomáše Tomečka nedávný Africa Eco
Race, tedy náročný, 6 tisíc kilometrů
dlouhý závod, který vedl po stopách
původní dakarské rally. Mezi kamiony
byl Tomeček se svou oranžovou dese-
titunovou Tatrou 815 DAKAR 2T0R45
v barvách týmu Promet Czechoslovak
Group Tom Racing  při svém jedenác-
tém startu na této soutěži počtvrté ví-
tězný. Triumf je o to cennější, že Tomáš
Tomeček se stal historicky prvním sólo
jezdcem v rámci Africa Eco Race bez
posádky, který na dálkové soutěži zví-
tězil v kategorii kamionů. Zkušený jez-
dec, který jel v Africe premiérově ještě
na starém, původním „Dakaru“ v roce
1995, si vítězství velmi váží a staví jej
vysoko.  

„Poslední dva ročníky se kvůli co-

vidu nejely, takže jsem předně velice
rád, že se konečně jelo a já se znovu
podíval do Afriky na trasy původních
starých „Dakarů“ v Senegalu nebo
Mauretánii,“ říká Tomáš Tomeček, jez-
dec a zároveň hlava týmu Tom Racing,
který sídlí v Příboře a zázemí má v are-
álu kopřivnické Tatry. 

Na trase z Monaca přes Maroko,
Mauretánii až do cíle u Růžového je-
zera v Dakaru v Senegalu čekalo na
účastníky soutěže 6 tisíc kilometrů,
z toho zhruba 2/3 byly měřené úseky.
„Letos to bylo o dost náročnější, než
v minulých letech. Bylo větší horko, te-
rén byl hůře čitelný a tím pádem navi-
gace byla složitější. Na druhou stranu
musím říct, že závod byl skutečně
krásný. Jelo se i místy, kudy se jezdilo
třeba před 25 lety, trochu na mě padla
i nostalgie,” usmívá se Tomeček. 

 (Pokračování na straně 8)
Přímo v prostorách muzea nákladních automobilů zněla v neděli hudba
barokních skladatelů.                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mezi tatrovkami
zn ly milostné árie 
z barokních oper

Kopřivnice (dam) – Na kon-
trastu prchavosti kolorativní ba-
rokní hudby a strohosti a síly těž-
kých užitkových automobilů stál
první z Hudebních výletů Svato-
václavského hudebního festivalu.
Jeho cílem bylo v neděli 6. listo-
padu kopřivnické Muzeum ná-
kladních automobilů Tatra. Právě
v něm si lidé mohli, přímo mezi
exponáty, vychutnat výběr z fran-
couzských barokních oper, ale také
například koncert e-moll č. 2 pro
dvě flétny Michela Pignoleta de
Montéclair. 

O hudební zážitek v nezvy-
klých kulisách se postaralo Colle-
gium Marianum společně se só-
listy.          (Pokračování na straně 4)
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Čtyři desítky zájemců koštovaly na 2. ročníku Vlčovjanského páleníčka 13 vzorků domácí pá-
lenky. Nejčastěji šlo o slivovici.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Aktualizace jednacích ád ...
(Dokončení ze strany 1)
„V souvislosti s elektronizací

a předáváním materiálů je nutné
věnovat se otázkám, jako je za-
bezpečení, sledování změn elek-
tronických dokumentů, nasta-
vení režimu pro zprávy
předkládané dodatečně a po-
dobně. Příprava komplexního ná-
vrhu, který bude pamatovat na
různé eventuality, si tak vyžádá
určitý čas,“ uvedl Josef Procházka,
vedoucí právního oddělení kop-
řivnického městského úřadu.
Kromě technických změn v jed-
nacích řádech má dojít i ke změ-
nám některých ustanovení, která
v praxi jednání spíše komplikují,
nebo nejsou jednoznačná, nebo

jsou formální a nadbytečná. „Pří-
kladem jsou prakticky všechna
tzv. hlasování o hlasování, kdy
vždy rozhoduje zastupitelstvo in-
dividuálně. Teoreticky je tak
možné, že v některých případech
se vyhoví a v jiných nikoliv, aniž
by se rozhodnutí opíralo o jasně
stanovená pravidla. To samé platí
pro distanční účast zastupitelů na
zasedání, neboť doposud bylo
opět na vůli většiny, kterým za-
stupitelům distanční účast
umožní a kterým ne. To jsou věci,
kterou by nové jednací řády
mohly změnit ve smyslu zajištění
větší transparentnosti a celko-
vého zjednodušení,“ doplnil Josef
Procházka.

Hejtman ocenil Tatru 

za její spole enskou roli
Kopřivnice (dam) – Kopřivnická automobilka

Tatra Trucks byla oceněna Cenou hejtmana za
společenskou odpovědnost pro rok 2021. Trofej
za první místo v kategorii podnikatelských sub-
jektů nad 250 zaměstnanců převzal generální ře-
ditel Pavel Lazar 2. listopadu na galavečeru v os-
travských Dolních Vítkovicích. 

Hodnotící komise, která vybírala oceněné,
posuzovala u přihlášených subjektů řadu soci-
álních, environmentálních i ekonomických uka-
zatelů a zaměřila se mimo jiné na jejich vztah
k okolí. V případě Tatry Trucks byla vyzdvižena
její aktivní spolupráce se školami, podíl na po-
řádání Kopřivnických dnů techniky i podpora
motorismu v mnoha jeho podobách. Klíčovým
příspěvkem pro zvýšení atraktivity kraje a Ko-
přivnice pak podle hodnotitelů je oblast ucho-
vávání historických technických památek, a to
ve formě spolupráce na otevření muzea náklad-
ních aut, otevření depozitu s rekonstruovanou
Slovenskou strelou a provozování muzea osob-
ních aut, jejichž přínosem je přilákání turistů do
našeho regionu.

Z bývalé lékárny budou op t byty
Kopřivnice (dam) – Z ne-

bytových prostor, které v mi-
nulosti sloužily jako lékárna
nebo pionýrská klubovna,
vzniknou tři nájemní byty
v konfiguraci 2+kk. 

Přestavbu přízemních pro-
stor v domě číslo 1197 na ulici
Francouzské svěří město sta-
vební firmě Severomoravská
stavební společnost, s. r. o. Ta
podala nejvýhodnější nabídku
ze tří firem, které se v zadáva-
cím řízení o zakázku ucházely.
Město za rekonstrukci
a změnu účelu užívání prostor
na tři samostatné bytové jed-
notky zaplatí 2,6 milionu ko-
run. Vysoutěžená cena je o 575

tisíc korun nižší než cena pro-
jektovaná. Komplexní rekon-
strukce zahrnuje vybudování
nového sociálního zařízení,
pokládku podlahových krytin,
nové omítky, nové elektroro-
zvody aj. Stavební úpravy se
dotknou i společné chodby
v domě. Dojde rovněž k od-
stranění venkovní šikmé plo-
šiny se schodištěm podél stá-
vající lodžie. 

Staveniště bude firmě pře-
dáno do konce listopadu. Sa-
motná stavba by měla trvat
zhruba tři a půl měsíce. První
nájemníci by se do obnove-
ných bytů mohli začít stěhovat
příští rok na jaře.

Nejlepší pálenku m li

lidé z Vl ovic
Vlčovice (hod) – Druhý ročník Vl-

čovjanského krmášového páleníčka při-
lákal v sobotu 5. listopadu odpoledne
šest desítek účastníků do objektu spolku
Vlčovjan. Do soutěže o nejlepší domácí
pálenku bylo přihlášeno 13 vzorků,
které dodalo deset soutěžících, neboť
tři přihlásili po dvou vzorcích.

Pálenku hodnotilo 40 zájemců, kteří
mohli udělit tři hlasy libovolně dle vlast-
ního uvážení. Přestože pálenku přihlá-
sili lidé nejen z Vlčovic, ale i Lubiny či
Kopřivnice, vítězné vzorky byly od míst-
ních. „Nejvíce bodů získal a první místo
obsadil Josef Gawlowski, druhé místo
obsadil loňský vítěz Richard Naleraj
a třetí skončil Martin Beseda. Ti všichni
byli odměněni originálními cenami. Ná-
sledně po 17. hodině hrál na kytaru
a harmoniku Honza Kadlubec z Kopřiv-
nice. Všichni přítomní si nejen zazpívali,
ale i zatančili,“ uvedl Dalibor Hipík, or-
ganizátor a předseda spolku Vlčovjané. 

ervené kontejnery na textil

zm nily vlastníka
Kopřivnice (dam) – Armáda spásy ukončila sběr obno-

šeného textilu, který dále používala pro účely humanitárních
sbírek a mimořádné události sociální pomoci. Ukončení
projektu ReShare v celé České republice se počínaje listo-
padem dotklo i šesti červených kontejnerů rozmístěných
v ulicích Kopřivnice. Ty od charitativní organizace odkoupila
společnost Dimatex CS a bude je dále provozovat. Sesbíraný
textil, nevhodný pro další využití, se zpracovává na textilní
kompozit Retextil, ze kterého vyrábí městský mobiliář. 

Na území města se kromě kontejnerů od Armády spásy,
které přešly pod společnost Dimatex, nachází ještě 19 bílých
kontejnerů společnosti TextilEco. Ta sesbíraný textil a obuv
třídí a částečně předává k opětovnému využití do second-
handů a zbytek zpracovává pro průmyslové využití. Obě
společnosti za umístění svých sběrných nádob v Kopřivnici
městu platí 700, respektive 800 korun za každý kontejner
ročně.

Stavební práce na výměně vodovodního řadu na ulici Štefánikově, jejichž investorem je SmVaK, by
měly skončit v závěru tohoto měsíce.                                                             FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Slumeko za alo s montáží váno ní výzdoby
Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu za-

čali pracovníci Slumeka s montáží vánoční
výzdoby. Ta bude rozmístěna nejen na tra-
dičních místech ve městě, ale i v místních
částech. 

V samotném městě bude vánoční vý-
zdoba rozmístěna na ulici Štramberské
mezi kostelem sv. Bartoloměje a Katolickým
domem, na ulicích Štefánikově, Záhu-
menní, Obránců míru a Čs. armády. Stejně
jako vloni bude nasvícen i park E. Beneše,
kde bude i vánoční strom.

V místních částech budou svítit vánoční
stromy a v Lubině bude vánoční výzdoba
i kolem komunikace I/58. „Ve Vlčovicích byl
zasazen odborem životního prostředí nový
vánoční strom za tamním kulturním do-
mem a vánoční výzdoba bude umístěna na
něj,“ uvedl Lumír Kvita, pracovník Slumeka.

Vánoční výzdoba včetně stromů bude
dokončena nejpozději do pátku 25. listo-
padu. „Nejen vánoční výzdoba, ale i stromy
se poprvé rozsvítí o první adventní neděli,“
upřesnil Lumír Kvita.

Některá města vzhledem k vysokým ce-
nám elektrické energie a hledání možných
úspor přistupují k tomu, že vánoční vý-
zdoba nebude svítit celou noc. V Kopřivnici
tomu tak ale nebude.

„Výzdoba je napojená na standardní spí-
nání veřejného osvětlení, to znamená, že
pokud svítí veřejné osvětlení, tak svítí i vý-
zdoba. Vánoční výzdoba je v LED prove-
dení, takže spotřeba není tak závratná
vzhledem ke zbytku osvětlení, které je ještě
ve výbojkovém provedení. Na přípravě kon-
cepce obnovy se již aktivně pracuje,“ oko-
mentoval situaci Lumír Kvita.

Na t ech mostech byly

provedeny menší opravy
Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu do-

končila společnost Slumeko opravy tří mostů
v majetku města, a to na ulici Panské, Štram-
berské a Erbenově. 

Zatímco na prvních dvou jmenovaných
mostech byl prováděn větší rozsah záchov-
ných prací, na mostě na ulici Erbenově se
jednalo jen o tzv. záchranářské práce. „Tento
most by měl během příštích let projít celko-
vou rekonstrukcí. Nicméně z bezpečnostních
důvodů se opravily části povrchů chodníku,
aby se chodci nezranili,“ upřesnila Lenka Ši-
míčková, pracovnice odboru majetku města
na kopřivnické radnici.

Větší rozsah prací byl prováděn na mos-
tech na ulicích Panské a Štramberské. „Na-
tíraly se konstrukce zábradlí, římsy a další
kovové části. Vyspravovaly se betonové
praskliny, prováděly se impregnace, odstra-
ňovaly náletové rostliny. Vše bylo provedeno
tak, aby most vydržel v dobrém stavu co nej-
déle,“ přiblížila rozsah prací Lenka Šimí-
čková. 

Vým ny vodovodních ad  p ijdou SmVaK...
(Dokončení ze strany 1)
SmVaK nechává vyměnit tři

řady, první o průměru 200 mili-
metrů v délce 301 metrů, druhý
o průměru 100 milimetrů je
dlouhý 98 metrů a třetí o prů-
měru 80 milimetrů má 70 metrů.
Stávající potrubí bylo vybudo-
váno v letech 1955 a 1979. „Ak-
tuálně bylo nezbytné přijímat
provozní opatření, aby byly do-
držovány odpovídající para-
metry pitné vody především
s ohledem na obsah železa s pra-
videlným odkalováním,“ pozna-
menal Marek Síbrt. 

Jak konstatoval mluvčí
SmVaKu, dominantní část no-
vého vodovodního řadu, která

měří 433 metrů, je měněna bez-
výkopovou metodou řízeného
vrtání, která minimalizuje do-
pad stavby na okolní prostředí,
kdy je do terénu nezbytné vstu-
povat pouze na počátcích a kon-
cích daných úseků. „Součástí
bude přepojení 12 vodovodních
přípojek a výměna jedné oce-
lové vodovodní přípojky. Jedna
přípojka a jedna armaturní
šachta budou zrušeny. Hotovo
by mělo být na konci listopadu,
tím bychom urychlili stavbu
oproti původním předpokla-
dům zhruba o měsíc. Záleží sa-
mozřejmě na počasí, technic-
kých a stavebních okolnostech,
které mohou nastat atd. Náklady

přesáhnou osm a půl milionu
korun,“ upřesnil Marek Síbrt.

Modernizace vodovodu
a kanalizační sítě probíhá také
na Masarykově náměstí. „V pří-
padě kanalizace je stavba v pl-
ném proudu, v případě vodo-
vodní sítě jsme aktuálně teprve
obdrželi veškerá nezbytná povo-
lení a začneme pracovat v nej-
bližším možném termínu. Vě-
říme, že stavba proběhne do
konce roku. Finální úprava po-
vrchů a komunikací bude zále-
žet na počasí v zimních měsí-
cích,“ dodal mluvčí SmVaKu
s tím, že náklady na výměnu vo-
dovodu činí přes dva miliony ko-
run.

Kop ivnice si p ipomene ob ti

válek i výro í 17. listopadu
Kopřivnice (hod) – Dva pietní akty se uskuteční v prů-

běhu týdne v Kopřivnici. První proběhne již zítra, v pátek
11. listopadu u příležitosti Dne válečných veteránů, kdy se
u pomníku padlých před budovou bývalé ZŠ Náměstí se-
jdou v 11 hodin představitelé města a zástupci Českého
svazu bojovníků za svobodu. Po položení kytice k pomníku
padlým, kteří padli v druhé světové válce, krátce pohovoří
starosta města Adam Hanus. „Tímto aktem si i Kopřivnice
připomene událost, kdy 11. listopadu 1918 podepsalo Ně-
mecko příměří v Compiègne, čímž skončila první světová
válka, a také se vzpomíná na lidi, kteří padli ve válečných
konfliktech,“ uvedla Lucie Macháčková, tisková mluvčí
kopřivnické radnice.

Druhý pietní akt se uskuteční ve čtvrtek 17. listopadu
v 17 hodin, kdy si Kopřivničané připomenou oslavy Dne
boje za svobodu a demokracii. Po krátkém projevu starosty
Adama Hanuse a Lubomíra Sazovského, člena místního
Masarykova demokratického hnutí, a položení kytic k pa-
mětní desce obětem komunismu umístěné na budově Zá-
kladní školy dr. Milady Horákové vyjde průvod se svíčkami
a lampiony za doprovodu bubeníků kolem technického
muzea a ulicí Štramberskou na náměstí TGM, kde bude
připraven koncert AV swing&blues.
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Projekt Trvalka zakon í p ednáška s výstavou
Kopřivnice (hod) – Celoroční

projekt Kopřivnická trvalka, zahr-
nující deset aktivit, se chýlí ke
konci. Tematicky navázal na loň-
ský projekt s názvem Kopřivnický
GLOBUS, přičemž cílem obou je
nebo bylo prohlubování znalostí
různých cílových skupin v oblas-
tech globální odpovědnosti, péče
nejen o životní prostředí, ale
i o vlastní zdraví, participace ve-
řejnosti a posilování komunitního
života ve městě. Z deseti aktivit už
chybí realizovat pouze dvě, a to
putovní výstavu a přednášku na
téma Zero Waste. 

Aktivita s názvem Od jara do
podzimu byla připravena odbo-
rem životního prostředí jako ce-
loroční program upozorňující na
pět stěžejních témat životního
prostředí a udržitelného způsobu
života – voda, vzduch, zeleň, od-
pady a konzum. Na jaře v rámci
Dne Země mohli lidé, kteří zavítali
do sadu E. Beneše, zhlédnout ko-
čovné osvětové divadlo Voděnka,
které učilo děti, jak se má zacházet
s vodou, a to nejen doma, ale

i v krajině, a také to, jaký význam
má voda pro život. Na jaře žáci ze
ZŠ Floriána Bayera vysazovali zá-
hon trvalek u nového muzea ná-
kladních automobilů. V rámci
Dne stromů proběhla komento-
vaná procházka po Kopřivnici,
kdy dendrolog a arborista hovořili
o významech stromů a jak o ně
pečovat, aby žily nebo rostly co
nejdéle. 

„Na 1. prosince chystáme ve
Vile Machů přednášku Jak před-
cházet odpadům v domácnos-
tech. Jak sám název prozrazuje,
stěžejním tématem nebude jen,
co a jak lze doma třídit, ale bu-
deme se bavit o tom, jak v souladu
s heslem Zero Waste vzniku od-
padu doma předcházet. Přednášet
na toto téma bude Jarmila Šťastná,
která se odpadovým hospodář-
stvím dlouhodobě zabývala jako
šéfredaktorka časopisu Odpady,“
upřesnila Ivana Holubová, koor-
dinátorka Zdravého města
a místní Agendy 21.

Právě na přednášce bude mít
premiéru poslední výstup pro-

jektu, nová výstava, která tema-
ticky kopíruje seznam pěti témat,
a symbolicky tak prostupuje celou
aktivitou Od jara do podzimu.

„Výstavu tvoří úvodní plakát
popisující okolnosti jejího vzniku
a pět tematických listů formátu
A1. V rámci tvorby jsme pracovali
s fotografiemi pořízenými na le-
tošních akcích Dne Země a Dne
stromů a především s odbornými
informacemi ke jmenovaným té-
matům souvisejícím s životním
stylem každého z nás,“ pozname-
nala Ivana Holubová a dodala: „Při
tvorbě výstavy jsme vycházeli
z loňských zkušeností, kdy v pro-
jektu Kopřivnický GLOBUS
vznikla výstava Hravě o globálních
tématech. Ta sice aktuálně putuje
po místních školách, ale mohou
se o ni hlásit i další organizace. Vě-
říme, že i nová výstava si najde své
publikum a rozšíří pomyslnou na-
bídku osvěty o udržitelném roz-
voji Kopřivnice, šitou místním na
míru.“ Projekt Kopřivnická trvalka
byl podpořen z dotačního pro-
gramu Moravskoslezského kraje. 

„Sám mívám mnohdy pocit, že nejsem dost. V šestnácti jsem vyho el,“ íká youtuber Kovy
Kopřivnice – Možná jej sle-

dují vaše děti, možná vy sami.
Usměvavý mladý muž tvoří
každý týden videa na portál
YouTube, kde se věnuje aktu-
álním tématům, politice, uka-
zuje své cesty po světě a baví
své virtuální publikum. Za de-
set let tvorby si získal nejen
uznání fanoušků, ale také
místo v žebříčku Forbes
30pod30 či na parketu Star-
Dance. Karel Kovář alias Kovy
přijel minulý týden školákům
z Kopřivnice a okolí popovídat
o strachu, smyslu a motivaci. 

Jaký máte pocit z dnešní
přednášky?

Musím říct, že velmi opti-
mistický dojem. Jsem vždycky
rád, že je jedno, kolik tomu pu-
bliku je, ať už to jsou vysoko-
školáci, středoškoláci, zákla-
doškoláci, tak dokážou věnovat
pozornost, udržet ji a nakonec
se v dotazech promítne, co
v nich vyvolala má prezentace.
Rád mluvím o třech tématech
– strach, smysl, motivace – pro-
tože mi přijde, že jsou důležité
v životě i ve školní dráze. Často
se bojíme nějakých neúspě-
chů, tak se snažím možná tro-
chu uklidňovat mladé lidi, aby
se tak nebáli, že se možná ne
vždycky všechno povede.
A snad to s nimi dobře rezo-
nuje. 

Tyto besedy pořádáte
z vlastní iniciativy, nebo je to
na pozvání?

Většinou je to na pozvání.
V tomto případě to byl kulturní
dům přímo, který mi napsal.
Někdy to jsou studentské
spolky, někdy jsou to učitelé,
ředitelé a já se snažím do mě-
síce vměstnat pár přednášek
nebo cest, protože mě to po-
máhá zůstat s lidmi trošku
v kontaktu. Tváří v tvář je to to-
tiž úplně jiné než on-line. 

Sám jste se zmínil, že ko-
lem šestnáctého roku jste vy-
hořel. Co vám pomohlo se
z toho dostat?

Pomohlo mi asi hledání
nových cest. Podvědomě jsem
tušil, že nastal ten správný čas
hledat možná trošku jiný for-
mát a dokázat si přiznat, že to,
co člověk dělal nějakou dobu,
už pro něj není a nebát se zku-
sit jít trochu jinou cestou. Na-
štěstí jsem tehdy tvořil zatím
jen pár let, dnes by  změna byla

podstatně složitější. Takže jsem
sebral odvahu, zlomil to a ono
to nějak klaplo.

Myslíte si, že obecně těm
mladším generacím hrozí čas-
tější nebo dřívější vyhoření? 

 Je to nevyhnutelné. Vidíme
teď spoustu příběhů mladých
lidí, kteří zkouší různé start-
upy a jiné. Tam se prostě ne-
úspěchy dostavují a společně
s nimi i vystřízlivění či vyho-
ření. Dneska už se hodně často
mluví o tom, že lidé budou mít
– zvláště ti mladší – víc kariér
v životě, takže je možná dobré
na to být trochu připravený. Na
otázku „Čím jednou budeš?“
může klidně následovat pět
šest odpovědí. 

Je ve spojitosti s tímto vy-
tvářen větší tlak na mladé?

Kvůli sociálním sítím ur-
čitě, protože najednou máme
možnost se srovnat s kýmkoli
na světě. Takže dřív, jestli jsme
sledovali náš kolektiv, třeba ve
městě, na vesnici, tak dneska
je tím kolektivem opravdu kdo-
koliv – celý svět. A samozřejmě
v tu chvíli ta laťka je nastavená
často hodně vysoko nebo i ne-
reálně. Sociální sítě ne vždycky
reflektují realitu. Možná mů-
žeme vzhlížet k někomu, jehož
život je úplně jiný, než se nám
zdá. Takže to jsou také prvky,
které zmiňuji, protože je dobré
si to neustále připomínat. Člo-
věk, i když se v tom světě po-
hybuje léta, má tendenci na to
zapomínat. 

Takže i když člověk má
vyšší ambice, tak je v pohodě,
když se to nepovede a zkouší
stále něco nového?

Přesně tak. Některé lidi
opravdu potom dostane ten
tlak, že mají pocit, že by měli
něco začít dělat. Vůbec nevědí
a jsou z toho špatní. To může
být kontraproduktivní, takže
někdy je fajn si dát čas, nebo
se učit nějaké věci a být ote-
vřený příležitostem, které mo-
hou přijít. 

Měl jste také někdy pocit,
že nejste „dost“?

Měl a mívám, skoro každý
den. To je neustálý pocit. Pro-
tože obsahu je spousta a kva-
litních lidí, je spousta jiných
krásnějších, úspěšnějších lidí.
To vždycky člověk holt někoho
takového najde. Ale je důležité
si pořád připomínat, že cesta,

na které já jako člověk jsem, má
nějaký smysl. Jdu po ní někam.
Snažím se teď na věci dívat spíš
dlouhodobě. Dřív jsem koukal
optikou nějakých pár týdnů,
dneska si říkám, co třeba bude
za nějaké měsíce. To samotné
mi pomáhá. Někdy část těch
nejkrásnějších a nejúspěšněj-
ších lidí najednou během pár
let zmizí, protože třeba nemají
vytrvalost. Tak já se snažím,
abych o ni nepřišel.

Spousta mladých lidí
k vám jako k influencerovi –
nebo vlivníkovi, jak sám ří-
káte – vzhlíží. Cítíte se být hla-
sem mladé generace?

To bych se neodvážil říct.
Občas mě tak titulují v médi-
ích. Ale já si myslím, že Gene-
race Z, jak se o ní často mluví,
je neuvěřitelně rozmanitá. Já
jsem moc rád za to, že jsou na
sociálních sítích různé plat-
formy, které jsou mezi sebou
oddělené. Někdo sleduje
Twitch, někdo TikTok, někdo
čte Reddit. Ti lidi vůbec nemusí
vědět, kdo jsou leadeři těchto
sítí mezi sebou, takže ať už je
to zájmově, vzhledově…, je to
prostě neuvěřitelně rozmanitá
generace. Takže aby měla jed-
noho mluvčího, to ani nedává
smysl. Jsem rád, že těch hlasů
na sociálních sítích je hodně
a že si každý dneska může na-

jít, kdo jim rezonuje nejvíc,
a sledovat ho. 

Máte ale i občas pocit, že
mladším lidem nerozumíte? 

Musím říct, že možná s pří-
chodem TikToku nastal první
moment, kdy jsem si řekl: „To-
hle je úplně něco jiného.“ A je
vlastně vidět, že technologie
mají sílu dělat generační pří-
kopy, které dříve neexistovaly
kvůli věku. Dneska ale jsou
hodně prohlubovány tou tech-
nologickou propastí. Přijde
nová platforma jiného rozsahu
a najednou třeba lidi, kterým
je dnes čtyřiadvacet osmadva-
cet, to nemusejí tak dobře chá-
pat. Sám si ale myslím, že je
důležité strach nebo prvotní
odpor k něčemu trochu překo-
nat, dát tomu šanci, jelikož ty
nejnovější kreativní přístupy
mají co nabídnout všem, a sám
si vzpomínám, že jsem v té po-
zici byl, když se na nás jako na
youtubery koukalo skrz prsty
a lidé, kterým bylo jako dneska
mně, na youtubery před deseti
lety koukali povýšeně. Já se
snažím nedělat to samé, co dě-
lali tito lidé, a být všemu ote-
vřený. 

Ohledně témat videí se
však snažíte být aktuální a té-
mata jsou blízká napříč gene-
racemi. Odkud čerpáte inspi-
raci?

Nejčastěji si vytyčím taková
témata, o která se dlouhodobě
zajímám. Možná bych to dal
jako radu: Pokud si chceme
udržet nějakou pozornost, tak
se soustředit klidně na pár té-
mat, klidně jít víc do hloubky.
Dopředu si vytipuji pár oborů,
které mě zajímají, a o těch si
třeba pár týdnů čtu. Poté začnu
rozpracovávat video a občas do
toho vstoupí velmi aktuální
věc. A to mě vlastně baví, když
je to vyvíjející se situace, kdy se
tvůrce musí hodně rychle zo-
rientovat, najít správné zdroje
a udělat něco uceleného, co
představí svému publiku. Tak
to je vždycky výzva, která mě
baví. 

Často se ale dotýkáte i po-
litiky, což může být kontro-
verzní. 

Ano, ale jako častý omyl mi
přijde, že se říká, že politika je
od osmnácti. Proč by na to měli
koukat lidi, kterým je patnáct
šestnáct? Já si myslím, že je klí-
čové v těch osmnácti mít už
přehled a dělat vědomá roz-
hodnutí. Potom si i víc věří ve
své volbě. A to je určitě potřeba.
Otevírám témata, která doká-
žou být někdy kontroverzní,
a ne každý s tím může úplně
souznít, ale já se snažím razit
teorii, že i když máme různé
názory, tak se spolu musíme

pořád učit mluvit, jinak to
bude hrozně těžké tady nějak
fungovat. Vážím si toho, že na
moje videa koukají i ti, kteří se
s mými názory možná nezto-
tožní, ale jsou schopní o tom
třeba vést diskuzi a myslím si,
že to je to, co dneska, právě
i kvůli těm sociálním sítím,
mezi lidmi chybí.

Ve své přednášce jste pos-
luchače nabádal, aby se nebáli
vystoupit z komfortní zóny.
Co byl ten největší výstup pro
vás?

Zprvu to bylo hodně cesto-
vání, kdy jsem vůbec nevěděl,
na co mám být připravený. Na-
jednou jsem se střetával
s úplně jinými kulturami, pří-
stupy, lidmi, kteří vypadali
úplně jinak, ale přitom si s nimi
má člověk stejně co říct. Po-
malu častěji i víc než s vlastním
sousedem. Tak to bylo spíš
spousta „aha“ momentů, které
ale nepřicházely s nějakou te-
orií, že by mi o nich někdo ří-
kal, ale vlastním prožitkem, což
je to nejzajímavější. Takže ces-
tování určitě samo o sobě. Po-
tom přestěhování se zjištěním,
jaké to je místo navštívit a pak
v něm žít. A pak to byly asi
velké výzvy, třeba rozhovor
s jeho svatostí dalajlámou
nebo stěhování se do Los An-
geles. Případně někdy i témata,
která působí hodně náročně
a ne vždycky musí dobře do-
padnout. Člověk udělá nějakou
chybu a může se z ní poučit.
K některým tématům člověk
musí přistoupit s pokorou
a s dostatečným časem je
dobře připravit. 

Co byste vzkázal čtenářům
Kopřivnických novin, ať už
svým divákům, nebo lidem,
kteří o vás třeba ani neslyšeli?

Já bych jim vzkázal, že jim
moc závidím krásnou přírodu,
ve které tady žijí, ať už jsou to
Hukvaldy, Lysá hora. Musím
říct, že mám spoustu míst tady
v okolí velmi rád. Rád se na ně
vracím. Chtěl bych jim popřát
hodně štěstí, zdraví a pevné
vůle do dalších měsíců, pro-
tože ji budeme všichni potře-
bovat a nezapomenout na to,
že při tom všem musíme být
na sebe vzájemně hodní, aby-
chom to zvládli všechno trochu
líp a snáz.

Kateřina Holubová

Karel Kovář alias Kovy přednášel kopřivnickým školákům na půdě místního kulturního domu.
FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Nové parkovišt  bude dokon eno d ív
Kopřivnice (dam) – Parkoviště na

rohu ulic Zdeňka Buriana a Javorové
začne sloužit dřív, než se původně oče-
kávalo. Stavební firma Strabag zahájila
práce na realizaci nového parkoviště pro
24 aut 3. října. Podle smlouvy měl zhoto-
vitel na dokončení stavby 70 dnů, ve sku-
tečnosti by mělo být dílo dokončeno za
46 dnů, tedy podstatně dříve. 

„I vlivem neobvykle příznivých klima-
tických podmínek se podařilo realizaci
uspíšit. Ty části parkoviště, kde byla vy-
užita dlažba, jsou v tuto chvíli hotové.
Zbývá ještě dokončit ty části, kde bude
položen asfalt, a následně provést vodo-
rovné značení. Firma musí také namon-

tovat pouliční osvětlení a dokončit
úpravy zeleně,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí
odboru rozvoje města kopřivnické rad-
nice. 

Pokud nenastanou neočekávané
komplikace, mohlo by k předání hoto-
vého parkoviště dojít už příští pátek 18.
listopadu. Také náklady na vybudování
nové parkovací plochy se podařilo udržet
na uzdě. Rozpočet po úpravě počítal
s pěti miliony korun, podle smlouvy má
radnice zaplatit 4,4 milionu. Zatím nebyly
uzavřeny žádné smluvní dodatky a ko-
nečná cena díla bude upřesněna po fi-
nálním vyrovnání případných více- a mé-
něprací.

V t locvi nách m sto vym nilo osv tlení
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická rad-

nice v rámci hledání úspor s drahými
energiemi se rozhodla pro postupnou vý-
měnu osvětlení v objektech ve vlastnictví
města. V průběhu října proběhla rekon-
strukce osvětlení v tělocvičnách ve dvou
základních školách. Firma Korelis, s. r. o.,
měnila původní osvětlení za nové úspor-
nější LED svítidla s možností regulace svě-
telného toku. 

„Nové osvětlení firma vyměnila

v jedné tělocvičně v ZŠ a MŠ 17. listopadu
a ve dvou v ZŠ dr. M. Horákové. Za reali-
zaci výměny svítidel jsme firmě Korelis za-
platili 442 521 korun včetně DPH,“ uvedla
Marcela Podešvová, referentka odboru
majetku města. 

První výměna osvětlení za LED svítidla
byla letos v létě provedena v hale v ZŠ
Emila Zátopka. K dalším realizacím by
mohlo dojít v příštím roce v závislosti na
možnostech rozpočtu města.
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•     Ještě před zahájením dis-
kuze dnešního Kopřivnického
pressování bude v 16.30 h za-
hájena  panelová výstava na
chodbě ke kinu v kulturním
domě. Expozice věnovaná
dílu T. G. M. připravili členové
ústředí Masarykova demokra-
tického hnutí a k vidění bude
zhruba měsíc.
•     Už týden je ve vestibulu rad-
nice výstava dětských výtvar-
ných prací, kterou u příležitosti
projektu Celé Česko čte dětem
připravila ZŠ a MŠ Motýlek. Vý-
stava z Pohádky do pohádky
bude k vidění do prosince. 

KRÁTCE

V rámci programu letošního Motýlka se divákům představily i děti z polského partnerského města
Myszkówa.                                                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pramínky vystoupí s rodinnými muzikami
Kopřivnice (dam) – Lidová muzika nejen

v podání cimbálových muzik Pramínky, Buri-
ánek a Gajdušek bude znít v neděli 13. listo-
padu kinosálem kulturního domu. Zmíněné
cimbálovky si totiž ke spolupráci na programu
nazvaném Tati, půjč mi housličky přizvaly ro-
dinná muzikantská uskupení z okolí. „Kromě
výše jmenovaných muzik se návštěvníci kon-
certu mohou těšit na frenštátské rodinné trio
tvořené sestrami Aničkou a Markétkou Strako-
šovými a jejich tatínkem. Pozvali jsme souro-
zeneckou muzičku ze Štramberka tvořenou
Vaškem, Katkou, Kryštofem a Emánkem Sopu-
chovými, rodinnou muziku z Tiché, kterou tvoří
Ondra, Anička a Jirka Trienkewitzovi se svými
rodiči, a nebudou chybět ani muzikanti z cim-
bálové muziky Gajdušek se svými dětmi,“ říká
Vladan Jílek, který stál u zrodu Pramínků i CM
Gajdušek.

Všichni vystupující se publiku představí
v samostatných blocích, ale nejatraktivnější
bude určitě společné vystoupení všech zhruba
třiceti zúčastněných hudebníků. Repertoár pre-
zentovaný na koncertě má být různorodý.
Půjde primárně o lidovou muziku, ale pozvaní
hosté měli úplnou volnost ve volbě toho, co
budou hrát, a tak budou znít písničky z nejrůz-
nějších folklorních oblastí nejen z celé Moravy.

Koncert, jehož začátek je plánován na 16
hodin, má být součástí koncertního cyklu „Tady
jsme doma“. První a zatím jediný koncert z to-
hoto cyklu se uskutečnil v dubnu roku 1997,
kdy Pramínky vystupovaly společně s CM Bu-
riánek a Malý Buriánek na jevišti velkého sálu
kulturního domu. Právě spolupráce s pozva-
nými hosty a vystupování v domovské Kopřiv-
nici mají být společným rysem cyklu, pro který
se už nyní připravují další vystoupení.

Na indoorovém hudebním festivalu Piper Records Night vystoupila mimo jiné českobudějovická
kapela Fotbal.                                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Piper Records Night po pauze skv le bavila
Kopřivnice (dam) – I po tříleté pauze si vy-

znavači nezávislé muziky našli cestu na indo-
orový festival pojmenovaný po zdejším hudeb-
ním vydavatelství. Sedmá Piper Records Night
přilákala minulý pátek večer do Katolického
domu zhruba stovku návštěvníků, kteří zcela
zaplnili klubový prostor vzniklý na jevišti jeho
velkého sálu. Přítomní si vychutnali různoro-
dou hudební nabídku.

Úvod patřil Ivy Z. Lenka Zbořilová z Billow
vystoupila v dresu Colorada Avenage a u pos-
luchačů skórovala svou onewoman show po-
stavenou na muzice volně oscilující mezi weird
popem a lo-fi folkem plných melodických ná-
padů. Zněly písničky z vloni v létě vydaného
debutu Under a Red Moon, pt. 1 & pt. 2 i ně-
kolik novinek. V době, kdy se na hřišti připra-
voval českobudějovický mančaft Fotbal, došlo
v přísálí k premiérové projekci videoklipu

k písni Had Panenských plamenů. Výtvarně
výrazně stylizovaný loutkový videoklip režíro-
val frontman kapely Michal Kudělka a stříhal
Karel Kudera.

Po projekci už nastoupil Fotbal a rozehrál
venkovní hudební utkání na pomezí indie
popu, shoegazu i krautrockových repetic a ani
problémy se zvukem v úvodních minutách ne-
zkazily dojem, které v posluchačích zanechali.
Po dalším střídání už klub za oponou zcela
opanoval nekompromisní punkový kabaret ka-
pely Kurvy Češi. Publikum si jejich neučesaný
styl a vyšinutou show užívalo tak, že své pun-
kové modly doslova nosilo na rukou.

Po půlnoci přišlo zklidnění v podobě pro-
jektu Nichi Mlebom. Kapela postavená kolem
rakouského hudebníka Juliana Werla nabídla
lo-fi zvuk, uvolněný vibe, chytlavé melodie vy-
luzované úmyslně lehce rozladěnými kytarami.

Motýlek znovu zaplnil kulturní d m diváky
Kopřivnice (dam) – Plno-

hodnotný návrat před publi-
kum si v sobotu 5. listopadu
k pětadvacátým narozeninám
nadělila přehlídka tance, zpěvu
a dramatické tvorby Motýlek.
Přehlídka, která před čtvrtsto-
letím vznikla vlastně jako in-
terní akademie zdejší speciální
školy pro děti z různým těles-
ným a mentálním handica-
pem, se během let proměnila
ve vyhledávanou kulturní

a společenskou událost reali-
zující ideu nenásilné integrace
vystupujících do majoritní spo-
lečnosti. Letos pozvání do Ko-
přivnice přijaly zhruba dvě de-
sítky zařízení pečujících
a vzdělávajících děti i dospělé
s nějakým typem postižení. Ti
na jevišti velkého sálu kultur-
ního domu předvedli zhruba
pětihodinovou galashow, které
dominovala nejrůznější ta-
neční představení, ale došlo

i na muzicírování nebo muzi-
kálovou pohádku. Odpoled-
nímu hlavnímu programu
předcházely dopolední tvořivé
dílny, které nejen účinkující ba-
vily v době probíhajících pódi-
ových zkoušek. Letošní jubi-
lejní Motýlek s úsměvem
dokázal kulturní dům zaplnit
zhruba ze dvou třetin. Další
ročník s podtitulem Motýlek
v oblacích organizátoři ohlásili
na 4. listopad 2023.

Pioný i budou

hledat talenty
Kopřivnice (dam) – Kinosál

v kulturním domě se v sobotu
dopoledne stane dějištěm dal-
šího z regionálních kol Pionýr-
ského Sedmikvítku. Cílem této
talentové soutěže je vytvoření
podmínek pro systematickou
konfrontaci umělecké úrovně
mladých s možným postupem
do závěrečného finále na ce-
lostátní úrovni. V letošním
roce byla soutěž vyhlášena pro
odvětví hudba, divadlo, tanec
a proběhne i Dětská porta. Pi-
onýrský Sedmikvítek je uni-
kátní jak svou otevřeností, tak
širokým záběrem. Soutěžit
mohou jednotlivci i kolektivy
v různých věkových kategori-
ích. Nejlepší se mají možnost
probojovat do celostátního fi-
nále a případně se aktivně zú-
častnit koncertu Děti dětem.
Začátek regionálního kola sou-
těže v režii kopřivnického od-
dílu Pionýra začíná v osm ho-
din ráno.

MusicBar Drago v sobotu roztan í DJ Lucca
Kopřivnice (dam) – Známé

jméno zdejší taneční scény
bude v sobotu hostit kopřiv-
nický MusicBar Drago. V pro-
storu, který zahájil provoz
v září v objektu známém jako
Hanz na Štramberské ulici, za-
hraje 12. listopadu DJ Lucca. 

Asi nejznámější tuzemská
DJka, vlastním jménem Lucie
Dvořáková, mixuje taneční

hudbu víc než dvě dekády.
Hraje nejen v tuzemsku, ale ti-
síce fanoušků rozpohybovala
nejen na evropských festiva-
lech, ale třeba i v Chile nebo
v Japonsku. Na berlínské  Love
Parade si její set užily dva mi-
liony účastníků a na pozvání
Carla Coxe opakovaně hosto-
vala i na Ibize, která je Mekkou
taneční hudby. DJ Lucca se vě-

nuje technu, progressive
housu nebo minimalu, na
svém kontě má zhruba de-
sítku vlastních CD a podílela
se na řadě kompilací. Od září
2004 pracuje pod vlastním la-
belem Acapulco Records. 

Na party, která začne ve 21
hodin, se o support postarají
DJ’s Van Vega, Jimmy a Ewe-
lyn. 

Mezi tatrovkami zn ly milostné...
(Dokončení ze strany 1)
Špičkový soubor zaměřený právě na interpretaci staré

barokní muziky doplnila francouzská sopranistka Chantal
Santon Jeffery a tenorista Vojtěch Semerád. Program nazvaný
Apolón a múzy přiblížil posluchačům některé z oper hraných
na dvoře Ludvíka XIV. zpracovávajících většinou příběhy
z antické mytologie a milostné pletky bohů se smrtelníky.
„Možná to, že jsme v tomto prostředí, nemusí být tak nepří-
padné, jak by se mohlo zdát. Při zkouškách jsme si uvědomili,
že v době, kdy opery vznikaly, bylo slovo ’le transport’ uží-
váno ne v dnešním významu pro dopravu, ale bylo jím ozna-
čováno vyznání lásky,“ nechal se slyšet Vojtěch Semerád,
který se chopil i role průvodce koncertním podvečerem.

Hudební výlety se v Kopřivnici nezastavují naposled.
Další koncert z tohoto cyklu bude možné navštívit 20. listo-
padu v místním kostele sv. Bartoloměje, kde bude sopra-
nistka Eva Dřízgová-Jirušová zpívat rovněž hudbu barokních
skladatelů. 

ZAhRADKA i p ipravili patnáctý memoriál
Kopřivnice (dam) – Kapela

ZAhRADKAři chystá další z hu-
debních vzpomínek na Radka
Rusnáka. Patnáctý ročník jeho
memoriálu je v plánu už v so-
botu 12. listopadu, znovu na
půdě kopřivnického baru Day-
moon.

Akci by měl dvě minuty po
dvacáté hodině zahájit svým
vystoupením Tomáš Háček.
Filmař, ale především multi-
funkční hudebník, který se vě-
nuje nejen skládání hudby pro
film, divadlo nebo počítačové
hry, ale působí v několika ne-

závislých hudebních projek-
tech, tvoří příležitostné zvu-
kové instalace a sám skládá
písničky, se kterými vystupuje
jako busker s kytarou nebo ta-
hací harmonikou.

Prostřední set bude patřit
pořádajícím ZAhRADKAřům.
Agropunková kapela, která se
rozrostla už na osm vystupují-
cích členů, bude mít co dělat,
aby se na nevelké pódium
v Daymoonu vůbec vešla. Hrát
budou především muziku
z druhé desky Sklizeň, kterou
nahráli na podzim 2020 a vy-

dali vloni v prosinci. Agropun-
ková parta ale slibuje i dvě
úplně nové písničky. 

Nabídku 15. ročníku Me-
moriálu RR pak uzavře frý-
decko-místecká crossoverová
kapela Slepí křováci. Ti za víc
jak dvě dekády existence prošli
řadou proměn. Stále ale baví
divokou rytmikou, rockovými
kytarovými riffy nebo zvukem
ozvláštněným použitím didge-
ridaa a kytarovými riffy. V pís-
ničkách s českými texty navíc
čas od času experimentují
i s elektronickými hračkami.
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Doba ukrajinská
Paní Emilie B. vymyslela zcela nový literární novotvar. Do-

kázala vměstnat dva obsahy sdělení do jedné kratičké „úvahy“.
V jednom haní, pravděpodobně právem, nekvalitní, neod-
bornou práci stomatologa, v druhém odhaluje svůj zcela
osobní postoj k uprchlíkům z Ukrajiny. Všechno pěkně v jed-
nom pytli. Ovšem zapomněla, že v každém lidském oboru se
nachází odborníci i patlalové, a to bez ohledu na národnost
či barvu kůže. Zapomněla také na to, že jsou i lidé, kteří
v tomto článku najdou za problémy s chrupem této paní i čirý
rasismus, xenofobii a ultrapravicový nacionalismus. Jen jak
to bývá u takových lidí, je třeba se schovávat třeba za profesní
čest. Doporučuji se kvůli špatné kvalitě práce konkrétního
stomatologa obrátit na stomatologickou komoru a se svými
názory na některou z politických stran, které zastávají vaše
názory. Jindy bych doporučil držet jazyk za zuby, ale to až svůj
problém vyřešíte běžnou cestou. A jen dovětek. To, co jste vy-
tvořila, není literární novotvar, ale jen novotvar (tumor neboli
zhoubný nádor).                                                   Lubomír Sazovský

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                                     aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 10. – pá 11. listopadu v 16.30
hodin komedie ČR Za vším hledej
ženu. Tři kamarádky, tři osudy, pří-
běhy, pohled na život hlavních hrdi-
nek a (téměř) nedosažitelné sny.
Přesto je mezi nimi to nejpevnější
pouto, které nic nemůže přetrhnout.

Čt 10. – so 12. listopadu v 19 ho-
din akční  USA Black Panther: Wa-
kanda nechť žije. Královna Ra-
monda a její společníci bojují
o ochranu svého národa před zasa-
hujícími světovými mocnostmi poté,
co se rozšířily zprávy o smrti krále
T’Chally. Hrdinové se musí spojit
a vytvořit nový svět pro království
Wakanda.

So 12. listopadu ve 14 hodin ani-
movaný ČR Websterovi ve filmu.
Mohlo by se zdát, že Lili je pavoučí
holčička jako každá jiná. Spolu se
svou rodinou žije v kokonu nad vý-
tahovou šachtou, chodí do školy
a ráda si hraje s kamarády. Lili je ale
zvídavá a odvážná, a tak se jí občas
stane pořádný průšvih.

So 12. listopadu v 16.30 hodin
pohádka ČR Princ mamánek. Princ
Ludvík je zkrátka rád pod maminči-
nou sukní, i když už má skoro čtyři-
cet. Bojí se skoro všeho, ženit se ne-
chce a většinu života se poflakuje po
zámku a přilehlých oborách. Vše ale
změní nápad moudrého krále Rado-
mila.

Po 14. listopadu v 19 hodin
drama USA Kde zpívají raci. Příběh
dle knižní předlohy vypráví o Kye,
která až do dospělosti vyrůstala sama
v mokřinách Severní Karoliny. Celé
roky se šířily historky o „dívce z mo-
křin“, které izolovaly strohou a od-
mítavou Kyu od místní komunity.
Svět se jí otevře až s příchodem dvou
mladíků do jejího života. 

Út 15. listopadu v 19 hodin ČR,

SK dokument Michael Kocáb – Roc-
ker versus politik. Životní etapy Mi-
chaela Kocába postupují od klíčo-
vých momentů dětství, mládí,
dospělosti až ke zralému věku, jehož
perspektivou na sebe a svůj dosa-
vadní život nahlíží. 

Čt 17. – pá 18. listopadu v 16.30
hodin pohádka ČR Princezna za-
kletá v čase 2. Mladá alchymistka
Amélie získá kouzelnou moc: dokáže
částečně ovlivnit tok času. Zneuží-
vání nových schopností se jí však vy-
mkne z rukou. Z dávno zapomenu-
tých temnot času navíc povstává
nová hrozba v podobě temného al-
chymisty.

Čt 17. – pá 18. listopadu v 19.15
hodin Black Panther: Wakanda ne-
chť žije.

Ne 20. listopadu v 14 hodin Princ
mamánek.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Čt 10. listopadu v 16.30 hodin
Kopřivnické pressování. Čtvrté po-
kračování cyklu besed pořádané klu-
bem Masarykova demokratického
hnutí Kopřivnice. Pozvání přijali
Světlana Witowská, Radko Kubičko
a Petr Kolář. Součástí programu bude
vernisáž výstavy o T. G. Masarykovi.

So 12. listopadu od 8 hodin ta-
lentová soutěž Pionýrský Sedmikví-
tek. Ukaž nám, co umíš! Zpíváš, tan-
číš nebo hraješ divadlo? Přijď nám to
předvést nebo se podívat na mladé
talenty Kopřivnice a okolí (kinosál).

Ne 13. listopadu v 16 hodin kon-
cert cimbálových muzik Tati, půjč mi
housličky. Komponovaný pořad vě-
novaný rodinným skupinám a pís-
ním. Vystoupí CM Pramínky a Buri-
ánek z Kopřivnice, CM Gajdušek

z Hukvald a rodinná muzikantská
uskupení (kinosál).

So 19. listopadu ve 14 hodin 54.
ročník postupové Taneční soutěže
Tatra. Určená pro páry dospělých
v kategoriích A, B – ve standardních
a latinskoamerických tancích.

Ne 20. listopadu v 16.30 hodin
umění v kině Královská opera: Aida.
Princezna Aida byla ve válce mezi
Egyptem a Etiopií unesena. Ambici-
ózní voják Radames mezitím zápasí
se svými city k ní. Postupně musí oba
učinit mučivou volbu mezi loajalitou
k domovu a vzájemnou láskou.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava – 20. výročí
založení Akademie třetího věku.
Vzdělání nekončí před třicítkou. Při-
jďte se sami přesvědčit, jak probíhalo
vzdělávání seniorů v posledních
dvou desetiletích v Kopřivnici (do 29.
listopadu).

Út 22. listopadu od 9 hodin do-
poledne pro rodiče s dětmi Hudební
bookstart. Všichni rodiče, prarodiče
i jiní příbuzní jsou srdečně zváni se
svými ratolestmi na hudební dopo-
ledne do knihovny. Seznámíme se
s hudebními nástroji, také si jeden
vyrobíme, budeme si číst, povídat
a hrát si (centrum Pětka).

Čt 24. listopadu od 18 hodin ce-
stovatelská beseda Až na konec
světa. Mája a Alča se vydaly na expe-
dici až na konec světa. Divočinou
Jižní Ameriky šly pěšky vysokými
chilskými Andami, stopovaly po ces-
tách, které končily v ledovcových je-
zerech, lezly po skalách bez cest, bro-
dily řeky bez mostů a při tom toho
spoustu zažily (akademická poslu-
chárna).

KOSTEL 

SV. BARTOLOM JE

Ne 20. listopadu v 17 hodin Sva-
továclavský hudební festival – hu-
dební výlety. Trojlístek opravdových
mistrů barokní hudby se zde snoubí
s trojicí výjimečných moravskoslez-
ských interpretů. Představí se Eva
Dřízgová-Jirušová, Igor Františák
a Marek Kozák.

HARMONIE PRO

VŠECHNY

Čt 10. listopadu v 17.30 hodin
pohádka pro děti O Koblížkovi.
Hraje Divadlo Maringotka. Rozhod-
něte sami o osudu Koblížka. Sní ho,
či nesní mlsná liška? 

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity.
Výstava akademického sochaře
a předního českého průmyslového
designéra Jiřího Španihela.

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity.
Výstava českého průmyslového de-
signéra Jiřího Španihela (do 30. pro-
since).

Na výstavě je zastoupena jeho
tvorba pro Tatru Kopřivnici i ukázka
průmyslových produktů z různých

oblastí (do 30. prosince).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Běh po klikaté
dráze. Rozsáhlá expozice sochaře
a řezbáře Jana Zemánka z tvůrčího
období 1990–2022 (do 20. listo-
padu).

MUZEUM OLDTIMER

Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-
zice historických automobilů a mo-
tocyklů.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 13. listopadu v 18 hodin
drama ČR Spolu.

Ne 20. listopadu v 18 hodin ko-
medie ČR Indián.

ŠTRAMBERK

Pá 11. listopadu v 19 hodin po-
sezení u cimbálu Štramberský kr-
máš. Pohodové odpoledne plné do-
brého vína, veselí a lidových
písniček za doprovodu cimbálovky
(Kulturní dům).

Čt 24. listopadu od 15.30 hodin
Předadventní jarmark a rozsvícení
vánočních stromů. Advent klepe na
dveře! Přijďte nasát atmosféru Vá-
noc na štramberské náměstí. K pro-
deji výrobky žáků ZŠ a MŠ Štram-
berk. Od 17 hodin rozsvícení stomů
a vystoupení dětí ze ZŠ Štramberk.

Román Sestry z vinice od JoAnn Rossové vypráví příběh
silného sourozeneckého pouta, přátelství i nových lásek. Vá-
lečný fotograf Jackson Swann se zúčastnil mnoha konfliktů,
a když zemřel, jeden za sebou také zanechal. Měl tři dcery,
každou s jinou ženou, a ty teď zjistily, že po svém otci zdědily
nejen podíl na vinici, ale především novou rodinu.

Marie Curie-Skłodowská je biografický román o dětství,
mládí a začátcích vědecké kariéry této významné polské věd-
kyně. Marie už v dětství toužila studovat na univerzitě, ale v 19.
století musela jako dívka, která navíc pochází ze skromné ro-
diny polského učitele, za svůj sen tvrdě bojovat. Autorkou
knihy je německá spisovatelka Susanna Leonardová.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 11. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 18. listopadu – Technická pauza
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PRODÁM

• čtyři kusy židlí, ohýbaný
nábytek, bukové dřevo, v dob-
rém stavu, kus za 300 Kč. Tel.
737 968 921

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE
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FLORBAL: muži: moravskoslezská liga: Gůfuň – Vikings Ko-
přivnice B 3:1, Vikings Kopřivnice B – Hlučín 3:4; junioři:
Rožnov p. R. – Vikings Kopřivnice 0:3, Vikings Kopřivnice –
Havířov 4:3; turnaj ligy přípravek v Kopřivnici: FBC Vikings
Kopřivnice – 1. SFK Havířov 3:2, FBC Tigers Poruba – FBC Vi-
kings Kopřivnice 1:2, 1. FBK Sršni Rožnov p. R. A – FBC Vikings
Kopřivnice 3:4, 1. FBK Sršni Rožnov p. R. B – FBC Vikings Ko-
přivnice 0:5, vítězem turnaje FBC Vikings Kopřivnice. 

FOTBAL: žáci: krajská soutěž st. žáci sk. B: Kopřivnice – Odry
4:4, krajská soutěž ml. žáci sk. B: Kopřivnice – Odry 3:3; do-
rost: krajská soutěž sk. B: Kopřivnice – Staré Město 3:0.  

HÁZENÁ: muži – II. liga SM: Kopřivnice – Žeravice 26:27; do-
rost: st. dorostenci (I. liga – divize Morava): Kopřivnice –
Házenkářská akademie Olomouckého kraje 25:38; ml. doro-
stenci (I. liga – divize Morava): Kopřivnice – Házenkářská
akademie Olomouckého kraje 27:40. 

HOKEJ: žáci – liga starších žáků sk. B: Kopřivnice – Nový
Jičín 12:8, Uničov – Kopřivnice 7:4, liga starších žáků sk. A:
Kopřivnice – Opava 2:7, Kopřivnice – Metropolia Silesia 5:6,
liga mladších žáků sk. A: Kopřivnice – Opava 4:19, Kopřivnice
– Nový Jičín 9:11, liga mladších žáků sk. B: Kopřivnice – Kar-
viná 8:1; dorost – regionální liga dorostu sk. 9: Brumov-Byl-
nice – Kopřivnice 2:11, Kopřivnice – Prostějov 1913 3:2; Měst-
ská hokejová liga Kopřivnice – výsledky 44. týden:
Independent – Tatra 4:11, Janovice – Frenštát 10:3, Fešáci –
Závišice 2:7, Netopýři – Brušperk 6:4, Bartošovice – Staří psi
0:3, 43. týden: BAH – Jestřábi 12:3, Vratimov – Veřovice 2:5,
Hájov – Slivovice 7:9, Petřvald – Vikymont 6:1, 42. týden: Vi-
kymont – Hájov  2:4, Palkovice – Petřvald 1:8, Lahvators –
Frenštát 3:6, Fešáci – Brušperk 2:4, Bartošovice – Independent
2:5, Janovice – Staří psi  10:11, Netopýři – Tatra 3:5, Jestřábi –
Vratimov 2:7, Nebory – Bah 7:4.  

STOLNÍ TENIS: muži: krajská soutěž I. třídy: ASK Tatra Ko-
přivnice A – Brušperk B 10:5, ASK Tatra Kopřivnice A – Vrati-
mov B 6:10. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Do nové sezony
2022/2023 vstoupila obě badmintonová
družstva klubu BK Kopřivnice, který v le-
tošním roce slaví 50 let od svého zalo-
žení. Ve 2. lize smíšených družstev do-
spělých, jejíž první a druhé kolo hostila
na konci října právě Kopřivnice, se dařilo
hlavně A týmu, ale první vítězství sezony
si připsalo také béčko Kopřivnice, které
v nové sezoně hraje stejnou soutěž.  

V domovské hale SOU Kopřivnice
odehrály oba kopřivnické týmy po třech
utkáních. „Áčko“ všechny tři vyhrálo,
včetně vzájemného derby proti béčku,
zatímco B tým si připsal jedno vítězství
a dvě porážky. Kromě startu nové sezony
stihli v Kopřivnici ještě také oslavit jedno
pěkné jubileum. „Slavnostní večer oslav
50 let badmintonu v Kopřivnici (1972 –
2022)“. 

Výsledky kopřivnických týmů v 1. a 2.

kole nové sezony 2. ligy družstev: BK Kopřiv-
nice A – VŠB TU Ostrava 7:1, BK Kopřivnice
A – Sokol Klimkovice C 5:3, BK Kopřivnice B –
TJ Sokol Plesná 5:3, BK Kopřivnice A – BK Ko-
přivnice B 7:1, BK Kopřivnice B – Akademie
Olomouc A 1:7. Sestavy: Kopřivnice A: Petra
Benišová, Natálie Krajčí, Eliška Kelnarová,
Martin Slíva, Jan Buček, Marek Václavík a On-
dřej Chaloupka; Kopřivnice B: Petra Závě-
šická, Jana Kekrtová, Šárka Pisařovicová, Da-
libor Tůma, Jakub Raška, Libor Raška, Tomáš
Dostál, Filip Čermák a Adam Kašpárek.

Badmintonisté na ali sezonu doma. Derby vyhrálo á ko 

FBC Vikings Kopřivnice –
Torpédo Havířov 6:4
(1:2,1:2,4:0)

Kopřivnice (mha) – Velký
obrat předvedli v utkání 9.
kola východní skupiny Ná-
rodní ligy florbalisté Kopřiv-
nice. Vikingové doma v utkání
dvou elitních týmů soutěže
s Havířovem prohrávali 0:2
a pak ještě v polovině utkání
1:4, přesto nakonec ještě zá-
pas zcela otočili a vyhráli 6:4.     

V souboji dvou týmů z čela
tabulky domácí působili na
začátku trochu nervózně
a hostující Torpédo toho do-
kázalo dvakrát využít. Vikin-
gové se prosadili až před pře-
stávkou, když Kresta zužit-
koval početní výhodu a snížil
tak na 1:2 z pohledu domá-
cích. 

V prostředním dějství se
kopřivničtí florbalisté zna-
telně osmělili, ale ještě se moc
gólově neprosazovali, všechny
pokusy zneškodnil brankář
Zapletálek. Ve 28. minutě při-
dal z rychlého brejku třetí
branku Havířova Feber a po-
tom přišla nejhezčí akce
hostů, po které zakončoval
Holeš do prázdné brány. Ve
33. minutě to tak bylo už 1:4
a s Vikingy to vůbec nevypa-
dalo dobře. Naštěstí ještě do

druhé přestávky snížil na 2:4
Kostelník a domácí byli v kon-
taktu.

Vše klíčové pro výsledek
utkání se odehrálo ve třetí
části. Do ní Vikingové doslova
vlétli a po gólech Michny
a Kostelníka bylo ve 47. mi-
nutě srovnáno a začínalo se
pomyslně od nuly. Havířovský
Křístek pak čtyři minuty zpy-
toval svědomí na trestné la-
vici, ale Kopřivnice ještě své
šance nevyužila. To mělo přijít
o chvíli později … Když začala
poslední pětiminutovka třetí
části, začaly se dít věci. Do-
mácí nejprve v 56. minutě pa-
rádně využili přečíslení dvou
na jednoho a Zátopek poprvé
přetočil vedení na stranu Vi-
kingů. Hosté pak v úplném zá-
věru sáhli k power-play, ve
které jistil do prázdné branky
vítězství domácího týmu To-
man. Domácí tak díky skvě-
lému finiši ve třetí části, kte-
rou vyhráli 4:0, získali páté
vítězství v řadě a po devíti ko-
lech jsou na čele tabulky. Po
zápase s Havířovem si vítěz-
ství velmi vážili. 

„Byl to až neskutečný zá-
pas s favoritem ligy. Havířov
u nás předvedl vysokou kva-
litu a dvě třetiny byl lepším tý-
mem, který nás přehrával po

fyzické stránce,“ uznal spor-
tovně trenér florbalistů Ko-
přivnice Lukáš Soukal.
Všechno důležité se odehrálo
v poslední dvacetiminutovce.
„Do třetí části jsme udělali pár
změn a hlavně díky velké bo-
jovnosti a odhodlání jsme do-
kázali otočit zápas a tři body
zůstávají doma. Vítězství s fa-
voritem soutěže si samo-
zřejmě považujeme,“ dodal
kouč Vikings Kopřivnice.  

Branky: 18. Kresta, 36. a 47.
Kostelník, 44. Michna, 56. Záto-
pek, 60. Toman – 11. Vlach, 16.
Kloza, 28. Feber, 34. Holeš. Se-
stava FBC Vikings Kopřivnice:
Strakoš, Strouhal – Toman, Socha,
Kresta, Nehera, Michna, Mon-
sport – Zátopek, Kostelník, Kríž,
Holaň, Lichnovský, Opatřil, Janek,
Toman, Telčer

.  

jiné sestavě. Na druhou stranu
i v tom vidíme pozitivum,
mladí jezdci získali cenné zku-
šenosti a to je také důležité,“
řekl Tomáš Wanke.  

Nyní na sklonku sezony
čeká kopřivnické plochodrá-
žníky ještě jedna pěkná akce.
„Tradičně jako každý rok se na
konci sezony koná v Kopřiv-
nici plochodrážní závěr se-
zony. Ten letošní jsme připra-
vili na sobotu 12. listopadu.
Od 10 hodin se bude na plo-
chodrážním ovále trénovat.

Přijedou si zajezdit někteří bý-
valí jezdci našeho klubu a také
fanoušci si mohou přijít zku-
sit, jaké to je projet se na plo-
chodrážním speciálu po ovále,
ať už sám, či se nechat svézt
některým z přítomných zá-
vodníků. Všechny srdečně
zveme. Jezdit se bude dle chuti
účastníků až do setmění,“ po-
zval Tomáš Wanke všechny fa-
noušky na oblíbenou „závě-
rečnou“ sezony. 

Výsledky pátého závodu
sezony v Pardubicích: 1. AK

Markéta Praha 26 b., 2. SC Žar-
novica 25, 3. AMD Krško 24+3,
4. WALBO Kopřivnice 24, Ra-
dek Bambuch (2,0,0,0) 2, Hy-
nek Štichauer (2,2,2,1,2,3) 12,
Jakub Sazovský (F) 0, Jan Ma-
cek (1,3,1,3,0,2), 10+2, 5. AMK
ZP Pardubice 21. 

Konečné pořadí 1. ligy
družstev 2022: 1. Markéta
Praha (2,5,5,5,5) 22; 2. AMD
Krško (4,3,4,3,3) 17, 3. SC Žar-
novica (3,4,1,4,4) 16; 4. WAL-
BO Kopřivnice (5,2,3,2,2) 14;
5. ZP Pardubice (1,1,2,1,1) 6

Vikingové díky skv lému obratu zvít zili

Kopřivnice (mha) – V úvod-
ním kole nové sezony futsalové
divize F se nepodařilo bodovat
ani jednomu z kopřivnických
zástupců. Jokerit prohrál se Zlí-
nem a FU Kopřivnice nevyzrál
na Jakubčovice. V dalším po-
kračování futsalové divize F ce-
lek FU Kopřivnice v pátek 11.
listopadu přivítá doma USK
Ostravská univerzita (18.45
hod., SH SOU Kopřivnice), Jo-
kerit jede do Malých Hoštic.  

Výsledky 1. kola O1A – Divize
F: VŠSK Zlín – FC Jokerit Kopřivnice
7:2 (3:1); branky: Krajča 2, Vitásek
2, Sotolář, Kašík, Foral – Kühnert,
Chromečka; Baracuda Jakubčovice
– FU Kopřivnice 6:0 (2:0), branky:
Vavroš 2, Bátrla 2, Michálek, Petr. 

Jokerit i FU na

úvod bez bod

Pardubice (mha) – Těsně
čtvrté skončilo na posledním
podniku I. ligy ploché dráhy
družstvo Walbo Kopřivnice.
V Pardubicích se o bronzu roz-
hodovalo až závěrečným tzv.
rozjezdem, který lépe zvládl
jezdec soupeře, a Kopřivnice
tak skončila těsně čtvrtá.
Stejně tak čtvrtá skončila Ko-
přivnice i v hodnocení celého
ročníku I. ligy družstev. 

V posledním závodu pěti-
dílného seriálu předvedl tým
Kopřivnice v Pardubicích
velmi dobrý výkon a celé klání
se rozhodovalo až v úplném
závěru. O třetím místě musel
rozhodnout až závěrečný tzv.
rozjezd mezi Kopřivnicí a slo-
vinským Krškem. „K tomu se
postavil náš Jan Macek proti
Nicku Škorjovi z Krška. Na
velmi těžké dráze pozname-
nané stálým deštěm vyhrál
Škorja, a odsunul tak náš tým
až na čtvrtou příčku. O tom,
že náš tým skončí letos na
bramborové medaili celkově,
však nerozhodoval tento roz-
jezd. Ten určil pouze pořadí
v závodě,“ popsal dramatický
finiš sezony Tomáš Wanke,
předseda klubu AKP Kopřiv-
nice. Stejně jako v Pardubicích
i v celkovém součtu celé se-
zony skočila Kopřivnice na
čtvrtém místě. „Co se dá dělat.
Mysleli jsme určitě výše. Měli
jsme na startu sezony dobrou
a silnou čtveřici, ale trochu
proti nám byla i zranění a do-
jížděli jsme sezonu v úplně

ATLETIKA: čt 17.11. Běh kolem koupaliště, od 10 hodin (start
na ulici Pod Stadionem v Kopřivnici, prezentace od 9 hod.
u Krytého bazénu).

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 10. 11. 9.30–13, pá 11. 11. 10.45–
11.45, so 12. 11. 14.15–15.30, ne 13. 11. 15–16.15, po 14. 11.
10.45–12.30, út 15. 11. 10.45–12.30, čt 17. 11. 13.30–14.45,
pá 18. 11. 9.45–11.45, so 19. 11. 15–16.15, ne 20. 11. 14.30–
15.45 hodin. 

FLORBAL: ne 13. 11. od 8 hod. FBC Letka Finance Group –
FBC Vikings DDM Kopřivnice (3. kolo, Liga ml. žákyň); od
9.45 hod. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings
DDM Kopřivnice (3. kolo, Liga ml. žákyň); od 11.30 hod. FBC
Vikings DDM Kopřivnice – FBS Olomouc (3. kolo, Liga ml.
žákyň); od 13.15 hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC
Přerov (3. kolo, Liga ml. žákyň) – vše sportovní hala SOU Ko-
přivnice.

FUTSAL: pá 11. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – USK Os-
travská univerzita (3. kolo O1A Divize F, hala SOUS, Kopřiv-
nice, pá 19. 11. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – Bara-
cuda Jakubčovice – sportovní hala Emila Zátopka.

HÁZENÁ: so 12. 11. od 13 hod. KH Kopřivnice – Lovci Lovo-
sice (8. kolo, ml. dorostenci); od 15 hod. KH Kopřivnice –
Lovci Lovosice (8. kolo, st. dorostenci); od 18 hod. KH Ko-
přivnice – HC Dukla Praha (12. kolo, Extraliga); ne 13. 11. od
10 hod. KH Kopřivnice B – Tatran Litovel Junioři (8. kolo, II.
liga mužů) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka.

HOKEJ: so 12. 11. od 10 hod. MINIHOKEJ (turnaj žáků 4.
třídy), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – Havlíčkův Brod
(II. liga mužů); ne 13. 11. od 10 hod. HC Kopřivnice – Rožnov
p. R. (7. třída), od 12.30 hod. HC Kopřivnice – Olomouc (9.
třída), st 16. 11. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři
Valašské Meziříčí (II. liga mužů), so 19. 11. od 10 hod. HC
Kopřivnice – Vítkovice (5. třída), od 12.30 hod. od HC Ko-
přivnice – Nový Jičín (9. třída) – vše zimní stadion Kopřivnice.  

KRYTÝ BAZÉN: čt 10. 11. 6–14.30, 19–21, pá 11. 11. 6–8, 16–
21, so 12. 11. zavřeno – plavecké závody, ne 13. 11. 10–19,
po 14. 11. 6–8, út 15. 11. 6–16, 18–21, st 16. 11. 6–8, 14.30–
16, 19–21, čt 17. 11. 10–19, pá 18. 11. 6–8, 16–21, so 19. 11.
10–19, ne 20. 11. 10–19 hodin

PLOCHÁ DRÁHA: so 12. 11. od 10 hod., Plochodrážní závěr
sezony – letní stadion Kopřivnice. 

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná; upozornění: so 12. 11. sauna uza-
vřena, čt 17. 11. 10–18.30 společná.

KAM ZA SPORTEM

Kopřivničtí jezdci Hynek Štichauer (v popředí) a Jan Macek na dráze v Pardubicích při jedné
z rozjížděk posledního kola I. ligy družstev.                                                 FOTO: VOJTĚCH ZAVŘEL

Plochá dráha: Kop ivnice nakonec v lize družstev t sn tvrtá

Nár. liga muž  sk. V po 9. kole

1. Kop ivnice 9 8 0 1 0 61:32 25

 2. Opava 9 7 1 1 0 65:30 24

  3. T. Haví ov       9     5    2    0   2    76:42        19

  4. Šumperk 9 6 0 0 3 66:47 18

  5. Rožnov p. R. 9 5 0 0 4 51:36 15

  6. Sl. Haví ov     9     4    0    2   3    58:50        14

  7. Petrovice 9 3 2 1 3 59:55 14

  8. Pelh imov 9 3 1 0 5 40:41 11

  9. Hranice          9     3    1    0   5    63:65        11

10. T ebí 9 2 0 2 5 34:58   8

11. P erov 9 1 0 0 8 46:68   3

12. Ostrava 9 0 0 0 9 31:126   0

Divize F po 1. kole

  1. Trojanovice 2 2 0 0 12:4 6

  2. Jakub ovice       2      1      1      0      12:6         4

  3. VSK VŠB-TUO 1 1 0 0 14:1 3

  4. Malé Hoštice 1 1 0 0 11:3 3

  5. VŠSK Zlín            1      1      0      0        7:2          3

  6. Komárovice 1 1 0 0   8:5 3

  7. Odry 1 1 0 0   2:1 3

  8. Nový Ji ín           2      1      0      1        5:7          3

  9. USK Ostr. un. 1 0 1 0   6:6 1

10. Opava 1 0 0 1   0:3 0

11. Jokerit Kop .     1      0      0     1       2:7         0

12. FU Kop ivnice 2 0 0 2   5:14 0

13. Vítkovice 2 0 0 2   4:13 0

14. Krmelín 2 0 0 2   3:19 0



FC Kopřivnice – Trojanovice
I 3:0 (3:0)

Kopřivnice (mha) – Do-
mácí vedoucí celek soutěže ne-
chtěl v závěrečném 13. pod-
zimním kole nic podcenit
a chtěl zvládnout zápas s de-
sátými Trojanovicemi. A přesně
tak se také nakonec stalo. Kop-
řivničtí porazili dle očekávání
Trojanovice a po podzimní
části jsou na čele I.B třídy s pě-
tibodovým náskokem před Je-
seníkem. 

Domácí do zápasu vstou-
pili aktivněji a po dvaceti mi-
nutách šli zaslouženě do ve-
dení gólem Sochy. Po
půlhodině hry se prosadil po-
prvé v zápase Ollender, a když
stejný hráč ještě přidal další gól
těsně před přestávkou, bylo to

už pro domácí hodně dobré.
Důležitost prvního poločasu
vyzdvihl po utkání také domácí
asistent trenéra Aleš Ručka.
„Kluci zvládli tu první půli
přesně tak, jak jsme si řekli. Nic
jsme nepodcenili, snažili jsme
se hrát klidně, s rozvahou
a hodně držet míč. K tomu
jsme přidali dobrou produkti-
vitu a přišly důležité góly. Tří-
brankové vedení nás uklidnilo,
i když možná až moc,“ pous-
mál se Aleš Ručka a naznačil
tím, jak potom probíhal druhý
poločas. „Po změně stran už si
to chtěli všichni spíše užít, tak
jsme to hodně obměnili a vy-
užili jsme všech pět střídání
včetně gólmana. Utkání už
jsme chtěli v poklidu dohrát,
což se vlastně i podařilo. Jsme

rádi za tři body, ty byly naším
cílem pro toto poslední utkání
podzimu. Máme to ze třinácti
utkání 12–1, a to bereme,“
pochvaloval si Aleš Ručka, jenž
těsně po utkání ještě ani nevě-
děl, že jeden z hlavních pro-
následovatelů – Stachovice –
doma klopýtl se Starým Jičí-
nem. „To ani nevím a asi bych
to nečekal. Každopádně pro
nás je to dobře. Teď máme ná-
skok pěti bodů na druhý Jese-
ník a s tím půjdeme do jarní
části. Těší nás, že jsme po pod-
zimu první. Je to pomyslná od-
měna pro celý tým, který šlapal
celý podzim. Ale samozřejmě
víme, že jsme teprve v pomy-
slném poločase a vše důležité
je teprve před námi,“ dodal
Aleš Ručka. 

Branky: 21. Socha, 32. a 45.
Ollender. Sestava Kopř.: Morys – Ko-
cián, Marák, Ermis, Hruška – Kalich,
Horák, Kudělka, Vrba – Socha, Ollen-
der. Střídali: 63. Beňo, Kühnert
a Kelnar, 73. Beňo a Makový.  

Opava – HC ISMM Kopřivnice
3:8 (0:3, 2:3, 1:2)

Opava (mha) – Ke třetímu
vítězství v řadě položili hoke-
jisté Kopřivnice pevný základ již
v první části, kterou vyhráli 3:0.
Také v dalším průběhu utkání
měli vše pod kontrolou, domácí
se snad jen na chvilku dostali
relativně do hry, když to v druhé
části asi minutu bylo 1:3 a pak
ještě půlminutu 2:4 z pohledu
Opavy. Pak ovšem hosté rychle
odskočili na tří- a následně čtyř-
brankový rozdíl a bylo hotovo.
Naprostou a zřejmě neopako-
vatelnou kuriozitou jsou střelci
branek Kopřivnice, kteří ne-
jenže jsou čtyři po dvou gólech,
ale ještě ty své dvojice gólů dali
všichni vždy po sobě, což
zřejmě nemá v historii klubu
obdoby. „No, nic podobného
jsem asi nezažil. Občas se stane,
že jsou dva nebo tři dvougóloví
střelci, ale čtyři a ještě s bran-
kami u sebe, to určitě ne,“ smál
se po zápase spokojený trenér
HC Kopřivnice Ladislav Majkus.
Ten měl hlavně radost, že jeho
svěřenci dali hodně gólů a navíc
pohledných. „Fakt musím
kluky pochválit, že byli produk-
tivní a snad šest branek bylo
fakt po pěkných kombinačních
akcích. Je vidět, že si týmová
chemie sedá a kluci o sobě
dobře vědí,“ dodal Majkus.

Branky: 26. Kadula, 30. a 51.
Rousek – 6. a 13. Pindel,18.  a 27.
Mach, 30. a 35. Ficek, 49. a 53. Ve-
lecký. Sestava Kopřivnice: Slíž (Bal-
dik) – Ficek, Már, Bartošák, Marek,
Bail, Petrek – Pargač, Suchý, Sluštík,
Mach, Kleniar, Pavlík, Urban, Pin-
del, Velecký, Indrst, Fojtík, Gola. 

Žďár nad Sázavou – HC ISMM Ko-
přivnice 3:6 (2:1, 1:2, 0:3)

Utkání 13. kola bylo pro
Kopřivnici třetím v řadě na hřiš-
tích soupeřů. I tentokrát z toho
nakonec byly tři body. Ve Žďáru

ovšem museli hosté dohánět
soupeře, který od 8. minuty vedl
a o chvíli později už to bylo 2:0
pro domácí, kteří využili dvoj-
násobnou přesilovku. Ještě do
pauzy snížil Fojtík. Do vedení
pak šli opět domácí, ovšem po-
slední slovo v prostřední části
hry si vzal Pargač, který pouhou
sekundu před sirénou po zá-
varu v brankovišti srovnal na
3:3. Ve třetí části převzali otěže
utkání hosté. Ve 49. minutě vy-
užil přesilovku Suchý a Kopřiv-
nice šla poprvé v utkání do ve-
dení. Čtyři minuty před
koncem poslal hosty do dvou-
brankového vedení Pargač a de-
finitivně vše pojistil při power-
play do prázdné branky
Velecký. Kopřivnice si tak při-
psala třetí výhru venku v řadě a
potvrdila, že skvělý vstup do se-
zony nebyl a není náhoda. „Byl
to ovšem těžký zápas, domácí
předvedli dobrý výkon. Nako-
nec se to ve třetí části zlomilo
na naši stranu, za tyto tři body
jsme velice rádi,“ uvedl trenér
HC Kopřivnice Ladislav Majkus.  

Branky: 8. Svoboda, 16. Lojek,
38. Pilný – 18. Fojtík, 34. Sluštík, 40.
Pargač, 49. Suchý, 57. Pargač, 59.
Velecký. Sestava Kopř.: Baldik (Ku-
báň) – Petrek, Marek, Bail, Bartošák,
Ficek, Már, Kyselý – Suchý, Sluštík,
Velecký – Kleniar, M. Mach, Pargač
– Gola, Pindel, Fojtík – Barčák, In-
drst, Urban. 
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(Dokončení ze strany 1)
Dvaapadesátiletý pilot To-

máš Tomeček, jenž je původem
z Přerova, ale už dlouho bydlí
s rodinou v Příboře, si velmi
dobře pamatuje i doby, kdy
v Africe začínal, třeba i s Karlem
Lopraisem. „Bylo to skoro před
třiceti lety a já tomu tak nějak
interně sám pro sebe říkám
moje pionýrská doba na Da-
karu. Vždyť  tehdy vlastně vů-
bec nebyl internet a všechny
vymoženosti k tomu,“ pousmál
se jezdec.   

Pár dní po skončení Africa
Eco Race a návratu domů če-
kaly na Tomáše Tomečka pří-
jemné povinnosti v sídle kop-
řivnické Tatry. „Měli jsme
setkání snad se všemi řediteli
Tatry, takové oficiální přijetí
v sídle společnosti. Bylo to
velmi příjemné a rád bych
i touto cestou poděkoval Tatře
za podporu,“ řekl Tomáš Tome-
ček. Zkušený pilot, jenž jel
v Africe poprvé již v roce1995,
přiznal, že má ke kopřivnické
značce specifický vztah. „Rád
bych zdůraznil, že jsem moc
rád a jsem hrdý, že mohu jezdit
s autem značky Tatra, je to pro
mě skutečně čest. Tatra dává
posádce v terénu až neuvěři-
telné možnosti a je fakt radost
s ní jezdit,“ vysekl Tomeček po-
klonu svému vozu a vlastně
celé značce Tatra.    

Svůj nesporný úspěch, kdy
sám bez kolegů vyhrál těžký zá-
vod Africa Eco Race, ještě ne-

stihl ani oslavit. „Ještě na to sla-
vení úplně nebyl čas. Momen-
tálně máme nabitý mediální
program. Jsou v něm tiskové
konference, jsem rád, že zájem
mají televize, například Česká
televize nebo CNN Prima
News. Jakmile to trochu přejde,
něco máme v plánu a určitě si
něčím dobrým připijeme. Jsem
moc rád, že jsem dojel
a všechno jsme zvládli, takže
oslavit to určitě musíme,“ těší

se Tomeček, jenž je díky svému
ježdění bez posádky nazýván
„Captain Solo“. Zkušený har-
covník nezapomněl na podě-
kování všem důležitým partne-
rům. „Chtěl bych všem
poděkovat, že mě podpořili
a podporují, díky tomu jsem
tady mohl být. Moc bych si přál,
aby mě v příštím roce opět pod-
pořili. Chtěl bych se sem zase
vrátit a závodit,“ podotkl jez-
dec.   

Krátce po vítězství na Africa
Eco Race již Tomáš Tomeček
myslí na další výzvy a další
možné kilometry v pouštích.
Možná už v lednu 2023 se po-
třetí postaví na start Dakar Rally
v Saúdské Arábii v roli rychlé
asistence soukromého týmu.
„Jednání již nějakou dobu pro-
bíhají, tak uvidíme, jak to do-
padne. Určitě bych se do Arábie
rád podíval,“ konstatoval To-
máš Tomeček.  

Jsem hrdý, že mohu jezdit s tatrou, íká vít z...

V písečných dunách v Africe si Tomáš Tomeček s desetitunovou Tatrou 815 dojel pro vítězství v ka-
tegorii kamionů.                                           FOTO: PROMET  CZECHOSLOVAK GROUP TOM RACING

Házenká i se trápili v útoku a padli. Te  je eká Dukla 
TJ Sokol Nové Veselí – KH
ISMM Kopřivnice 26:23
(14:12) 

Nové Veselí (mha) – Házen-
káři Kopřivnice v předehrávce
11. kola Chance extraligy těsně
prohráli v Novém Veselí. Nena-
vázali tak na předchozí dobrý
výkon a výhru doma s Frýd-
kem-Místkem. V dalším kole
nejvyšší soutěže Kopřivnice
v sobotu 12. listopadu od 18
hodin doma přivítá Duklu
Praha.  

V zápase dvou týmů, které
se pohybují kolem hranice po-
stupu do play-off, mnoho bra-
nek nepadalo. První branka do-
konce padla až v 5. minutě.
Hosté nezačali špatně a prv-

ních dvacet minut byli stále
mírně popředu. Poté ovšem
domácí otočili vývoj a naopak
oni se dostali do lehkého nás-
koku a poločas vyhráli o dvě
branky. I po změně stran se
hosté drželi relativně na
dostřel, chvíli prohrávali o čtyři,
pak jen o jednu branku a stále
byli ve hře. Bohužel pro hosty
však přišla špatná koncovka
v klíčových momentech zá-
pasu, kdy Kopřivničtí v po-
slední čtvrthodině dali pouhé
čtyři branky, což samozřejmě
nemohlo na úspěch stačit. Tre-
nér hostujícího celku Aleš
Chrastina tak nemohl být po
zápase příliš spokojený. „Ne-
potvrdili jsme zlepšený výkon

z minulého kola. Chodící há-
zenou a pouhými 23 vstřele-
nými brankami nemůžeme
venku zvítězit. V útoku byla
naše hra příliš statická, s tím se
nedalo uspět. Když už jsme se
ve druhé půli přiblížili na
dostřel, tak zase přišel výpadek
v ofenzívě, a soupeři jsme to tak
hodně ulehčili. Kdybychom
navázali na Frýdek, tak jsem
přesvědčen, že jsme mohli ně-
jaký ten bod získat, ale takhle
to nebylo reálné. Je to o to větší
škoda, že jsme oba týmy kolem
osmičky a jakýkoliv bodík by
nám mohl hodně pomoci,“ řekl
hostující kouč Aleš Chrastina.   

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Pšenica, Žingor - Musálek

7/5, Bukovský 4, Střelec 3, Zima 2,
Doležel 2, Brito Benitez 2, Gřes 1,
Ježek 1, Polcar 1, Lefan, Ošmera,
Kancel, Petřík, Klos.  

I. B t . muž  sk. D po 14 kolech

  1. Kop ivnice 13 12 0   1 47:9 36

  2. Jeseník n. O. 13 10 1   2 47:16 31

  3. Stachovice 13   9 2   2 23:14 29

  4. Starý Ji ín 13   9 1   3 39:13 28

  5. Ve ovice 13   7 2   4 23:20 23

  6. Skotnice 13   7 2   4 21:30 23

  7. Ostravice 13   4 2   7 25:31 14

  8. Klimkovice 13   4 2   7 26:35 14

  9. Palkovice 13   3 3   7 25:22 12

10. Trojanovice 13   3 3   7 21:28 12

11. Vl ovice 13   3 3   7 22:32 12

12. Fry ovice 13   2 3   8 18:34   9

13. Spálov 13   3 0 10 15:33   9

14. Sta í 13   2 2   9 19:54   8

Fotbalisté Kop ivnice doma usp li a p ezimují na ele

Chance Extraliga po 10. kole

  1. Lovosice 10 9 0   1 318:290 18

  2. Karviná 10 8 1   1 308:262 17

  3. Plze   9 8 0   1 317:235 16

  4. Prešov 10 6 1   3 313:262 13

  5. Zub í 10 6 0   4 299:264 12

  6. Fr.-Mís. 10 6 0   4 297:278 12

  7. Praha   8 5 1   2 251:226 11

  8. Brno 10 4 2   4 280:291 10

  9. N. Veselí 10 3 2   5 268:273   8

10. Kop ivnice 10 4 0   6 295:308   8

11. Ji ín   9 3 0   6 249:261   6

12. Malom ice 11 2 0   9 278:337   4

13. Strakonice 10 1 1   8 254:348   3

14. Hranice 11 0 0 11 274:366   0

II. liga muž  sk. V po 13. kole

1. Znojmo 11 11 0 0 0 64:10 33

2. Kop ivnice 12   7 1 2 2 57:44 25

3. Vyškov 12   7 1 1 3 55:37 24

4. Nový Ji ín 12   5 2 0 5 42:38 19

5. Haví ov 12   5 1 1 5 38:36 18

6. Val. Mezi í í 10   4 1 1 4 26:30 15

7. Ž ár n. S. 10   3 0 3 4 28:45 12

8. Havl. Brod 12   4 0 0 8 41:62 12

9. Vel. Mezi í í 12   3 1 0 8 25:40 11

10. Hodonín 11   1 3 1 6 30:42 10

11. Opava 12   2 1 2 7 25:47 10

Nevídané: 4 dvougóloví st elci 
a všichni s góly ihned po sob

Klimkovice – FC Vlčovice-Mniší 4:5 (3:4)  
Klimkovice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-Mniší v posledním 13.

podzimním kole I.B třídy vyhráli v Klimkovicích 5:4, ovšem nutno
dodat, že takto divoké utkání za celý podzim fotbalisté Vlčovic-
Mniší určitě nehráli. „Bylo to skutečně hodně bláznivé. My jsme
rychle vedli a už po deseti minutách to bylo 2:0 pro nás. Pak ovšem
přišly chyby v obraně i od gólmana a po dalších necelých deseti
minutách to bylo 3:2 pro domácí. Pak to pokračovalo v podobném
tempu a tentokrát se zase podařilo proměnit šance našim klukům
a najednou to ve 25. minutě 4:3 pro nás. Takovou divočinu, aby
ve 25. minutě bylo sedm vstřelených branek, za svoji kariéru na
takové úrovni určitě nepamatuji. Možná někde v žácích takové
zápasy jsou, ale v mužích, a ještě v I.B třídě, tohle fakt nepamatuji,“
kroutil hlavou nad přestřelkou v Klimkovicích trenér hostujících
Vlčovic Miroslav Káňa. Po změně stran nejprve domácí srovnali
v 53. minutě na 4:4. V tuto chvíli přišlo důležité střídání Vlčovic.
„Do hry naskočil Michal Světlík. Udělali jsme pár změn v rozesta-
vení jednotlivých hráčů s tím, že Světlík šel na hrot. Hned po
deseti minutách se prosadil, když pěkný střílený centr Chytila
hlavičkou snad z deseti metrů poslal do sítě a vedli jsme 5:4,“ po-
psal kouč hostů Káňa rozhodující gól zápasu. Do konce utkání už
totiž žádný další gól nepadl, takže si hosté odvezli velmi cenné tři
body. „Vlastně to bylo naše první venkovní vítězství podzimu,
takže jsme samozřejmě hodně rádi. Svým způsobem nám to
hodně zpříjemnilo konec této části sezony, protože jinak podzim
nebyl zrovna podle našich představ, takže takovouto dobrou tečku
za tři body bereme,“ doplnil k podzimní derniéře trenér Vlčovic-
Mniší Miroslav Káňa. Podrobnější hodnocení podzimní části se-
zony přineseme v příštím vydání Kopřivnických novin.

Branky: 9. a 52 Blažek, 13. a 18. Vaněk – 6. a 25. Polášek, 10. Štefek, 23.
Balcárek, 63. Světlík. Sestava Vlčovic: Štěpják – Muller, Chytil, Jalůvka, Ku-
čera (53. Světlík) – Harabiš, Balcárek, Štefek, Vrba – Pócoš, Polášek.

První venkovní výhru podzimu
treÞl st ídající žolík Sv tlík  


